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1 お子さんは、楽しい学校生活を送っている 50.5 42.6 4.4 1.6 0.9

2
学校での生活や学習の様子について、お子さんとよく会
話をしている 37.7 48.9 12.5 0.6 0.3

3
お子さんは、漢字や計算などの基礎的基本的な内容が身
についてきている 34.3 53.8 9.1 2.4 0.3

4
お子さんは、本に親しみ、読書習慣が身についてきてい
る 16.7 26.7 35.0 21.6 0

5
お子さんは、あいさつや返事をし、決まりや約束事を
守っている 31.7 53.4 11.3 3.0 0.6

6 お子さんは、自他の命を大切にする心が育っている 56.0 37.9 3.1 1.2 1.8

7
お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯を食べ、体を動かせ
などの基本的な生活習慣が身についてきている 34.1 49.7 12.8 3.4 0

8
お子さんは、手洗いやうがいなど病気にかかりにくいよ
うに、予防に心がけている 31.6 49.8 14.3 4.3 0

9 学校は、児童一人一人に応じた指導に努めている 26.7 55.3 7.3 3.3 7.3

10
スクリレやホームページ等によって学校の取組や子ども
たちの様子が伝わりやすくなっている 48.3 44.1 5.5 1.2 0.9

11
なかよし農園での稲作体験など、ボランティアを活用
し、地域と連携した取組が行われている 55.0 40.4 2.1 0.6 1.8
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